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PAUTA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 23 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

COMUNICADO – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 09/05/2016 – Informa liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação: 
 Nº CM039183/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (Programas ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 
– AEE, ALIMENTAÇÃO ESCOLAR EJA, MAIS EDUCAÇÃO – FUNDAMENTAL, ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 
– ENSINO MÉDIO, ENS. FUNDAMENTAL, CRECHE, PRÉ-ESCOLA, PNATE). 
 
Of. s/nº - Gabinete do Vereador Gilmar da Cruz Bastos, 22/05/2016 – Solicita que seja lido e dado 
conhecimento ao Plenário da resposta do CGU, fruto do resultado do trabalho de fiscalização de União com 
o Município de Sobral. 
 
 
PROJETOS: 
 
Projeto de Lei nº 1992/2016, de 20/05/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Alves Pereira (Chico Rufino), a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 692/2016, de 23/05/2016. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão ao Sr. Ricardo Barreto Dias. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (PMDB). 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 789/16 – Ementa: Indica que seja construída no terreno por trás do cemitério Santa Marta uma estação 
da juventude no complexo Monsenhor Aloísio Pinto, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
* 790/16 – Ementa: Indica reforma da unidade onde funciona o GPM no distrito de Aprazível, Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e o Governador do Estado do Ceará. 

 
* 794/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça ao lado da creche Dolores Lustosa, depois do 

Pinheiro, na Av. John Sanford com rua Menino Jesus de Praga, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
* 795/16 – Ementa: Indica a instalação de uma biblioteca no distrito de Patos, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Educação. 
 

* 797/16 – Ementa: Indica que seja feito projeto de distribuição de sacolas de lixo padronizadas com 
identificação da secretaria para distribuir à comunidade carente (bairros e distritos) de Sobral. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretária de Urbanismo do Município. 

 
* 798/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na rua Pedro Sousa, Aprazível, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
* 799/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua 

Piragibe Carneiro, Alto da Rolinha, Sinhá Sabóia, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
* 800/16 – Ementa: Indica que seja instalada câmera filmadora na sala das comissões (anexo). 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 

 
* 805/16 – Ementa: Indica que seja feita parceria com a vigilância sanitária de Sobral, disponibilizando carros 

para execução dos trabalhos. 
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Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
* 806/16 – Ementa: Indica que seja construída escola de tempo integral no bairro Alto da Brasília, que 

beneficiará os bairros: Expectativa, Coração de Jesus, Parque Silvana I e II, Recanto I e II e 
Residencial Meruoca, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB),  subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Educação do Município. 
 

* 807/16 – Ementa: Indica que seja instalado 01 (um) poste com luminárias na travessa 24 de Agosto, entre 
a rua 24 de Agosto e rua 12 de Outubro, Vila União, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
* 808/16 – Ementa: Indica a construção de banheiros no andar superior do Prédio Plenário 05 de Julho para 

utilização feminina. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 
* Obs. Indicações Pendentes da 29ª Sessão Ordinária, vereadores ausentes. 

 
818/16 – Ementa: Indica a reforma do prédio onde funciona o laboratório regional de saúde pública (Av. 

José Euclides Ferreira Gomes, Expectativa, Sobral-CE). 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
819/16 – Ementa: Indica continuação do calçamento da rua Caubi Vasconcelos até a BR 222, Dom 

Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
820/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica das ruas: Eduardo Sanford e Francisco 

Anastácio Cavalcante (próximo ao condomínio dos juízes), Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
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821/16 – Ementa: Indica a construção de uma capela mortuária pública para o distrito de Varjota dos 
Machados. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Secretário de Obras do Município. 

 
822/16 – Ementa: Indica a criação de uma secretaria municipal ou coordenadoria de prevenção às drogas. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Saúde do 

Município. 
 

823/16 – Ementa: Indica continuação do asfalto da rua Dr. Monte, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

824/16 – Ementa: Indica que seja feito um centro de abastecimento de frutas, ou seja, uma CEASA para os 
agricultores das cidades vizinhas. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
825/16 – Ementa: Indica aquisição de uma ambulância para a localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde do Município e Governador do Estado 

do Ceará. 
 

826/16 – Ementa: Indica medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos bares e 
moradores ao longo da Av. Tupinambá, no bairro Pe. Palhano. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, 

Secretaria de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Autarquia Municipal de Meio Ambiente AMMA. 
 

827/16 – Ementa: Indica fiscalização do corpo de bombeiros nas escolas públicas e particulares da sede e 
distritos para identificar irregularidades nas instalações elétricas e nas estruturas físicas. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania do Município, 

Comando das Unidades Operacionais do Interior, através do 2º e 3º Grupamento de 
Bombeiro/Sobral. 
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828/16 – Ementa: Indica medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos bares e 
moradores ao longo da rua Cônego Joviniano Loiola, no bairro Pe. Palhano. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, 

Secretaria de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Autarquia Municipal de Meio Ambiente AMMA. 
 

829/16 – Ementa: Indica que sejam construídas saídas de emergências nas quadras poliesportivas das 
escolas públicas e particulares da sede e distritos. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania do Município, 
Comando das Unidades Operacionais do Interior, através do 2º e 3º Grupamento de 
Bombeiro/Sobral. 

 
830/16 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Sabóia, bairro Campo dos Velhos, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

831/16 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus nas localidades de Olho d’Água do Pajé, no 
triângulo da PRE, e na entrada da EMASA, do distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
832/16 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus nas localidades de Patos e Lages, no município 

de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
833/16 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus nas localidades de Oiticica e Fazenda 

Nogueira, no distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
834/16 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Elisa Moura, Recanto I, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
835/16 – Ementa: Indica saneamento básico na rua José Sarney, Recanto I, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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836/16 – Ementa: Indica saneamento básico na rua João Batista Figueiredo, Recanto I, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
837/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua Cel. 

Mont’Alverne II, Beco das Marrecas, Derby Club, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

838/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas ruas Pe. Osvaldo Chaves e Simão Alves, bairro Alto 
Novo, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

840/16 – Ementa: Indica a construção de calçamento e pavimentação asfáltica na rua Tarcísio Ribeiro da 
Silva, no bairro José Maria Félix (antigo Alto Alegre), no distrito de Jaibaras, Sobral. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
841/16 – Ementa: Indica a reforma com vestuário e a coberta em estrutura metálica da quadra de esporte 

existente no bairro das Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Esporte do Município e Secretaria de Obras 
do Município. 

 
842/16 – Ementa: Indica a aquisição de 50 máquinas roçadeiras com objetivo de agilizar serviços de limpeza 

na secretaria de obras do município. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Gestão do Município e Secretaria de Obras 

do Município. 
 

843/16 – Ementa: Indica que seja instalada água potável em Pedra Branca (por trás da UVA), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor Presidente do SAAE. 
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844/16 – Ementa: Indica que seja implantada uma UPA nos Terrenos Novos, que beneficiará os bairros: 
Vila União, COHAB III, Junco, Renato Parente, Alto do Sossego, Alto do Cristo, Campo dos 
Velhos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará e Presidente da 

República. 
 

845/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto na rua Anahid Andrade, Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

846/16 – Ementa: Indica a restauração da Igreja Sagrado Coração de Jesus, no distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 
040/16 – Ementa: Solicita instalação de banheiro na unidade de atendimento da UNIMED Sobral. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Presidente da UNIMED Sobral. 

 
041/16 – Ementa: Solicita encaminhar ofício ao INSS/Sobral para organizar mutirão para agilizar 

atendimentos ao auxílio doença do município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Gerente Executivo do INSS em Sobral. 

 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 
* Projeto de Lei nº 1982/2016, de 14/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
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Ementa: Dispõe sobre a criação do bairro Parque da Cidade no Município de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
* Obs.: Projeto de Lei pendente da 28ª Sessão Ordinária, Pedido de Vistas do Vereador Francisco Ismerino 

Vasconcelos Mendes. 

 
Projeto de Lei nº 1985/2016, 25/04/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a redução do valor da taxa de esgoto cobrada pelo SAAE de 70% para 40% nas 
condições em que especifica. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
 
Projeto de Lei nº 1986/2016, 26/04/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a redução do valor da taxa de Contribuição de Iluminação Pública- CIP de 10.6% 
para 5.6% e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB).  
 
Projeto de Lei Nº 1989/2016, 09/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de Maria de Fátima Sousa Silva o Colégio Sobralense de Tempo Integral 
do Distrito de Caracará. 
Autoria: José Crisóstomo Barroso Ibiapina (PMDB).  
 
 
2ª VOTAÇÃO: 
 
** Projeto de Lei nº 1984/2016, 25/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua João Ximenes do Prado, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB).  
 
** Obs.: Projeto de Lei pendente da 29ª Sessão Ordinária, por falta de quórum na hora da Votação. 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


